

Рецепты долголетия
"Булочки к чаю,
грибочки к картошке..."



..... стр. 2

Конкурс
"Моя семья -
моя Россия"



..... стр. 2

Выборы-2016



..... стр. 3

Общественно-политическая газета
Бердюжского района
Тюменской области

НОВАЯ ЖИЗНЬ

Газета основана в октябре 1930 года № 68 (10530) СРЕДА, 24 АВГУСТА 2016 ГОДА ЦЕНА 6 РУБ. 90 КОП. НАШ САЙТ: BERDMEDIA.RU 6+



Сегодня в рамках проекта «Я выбираю Тюменскую область» мы беседуем с замечательным человеком, хирургом с большой буквы – Владимиром Николаевичем Курлаевым. Его умелые руки спасли не одну сотню жизней, за что люди ему безмерно благодарны. Владимир Николаевич родом из Рязани, но большую часть жизни живет на тюменской земле. Более сорока лет он посвятил хирургии, работая в Бердюжской районной больнице.

-В 1973 году, по окончании Рязанского медицинского института, я получил направление в Тюменскую область, в село Бердюжье. В то время в поликлинике хирургами работали Н.Ф.Богданов и Т.В.Шарина, - рассказывает Владимир Николаевич. - По-

Сердцем прикипел к селу

то они уехали, и я – молодой хирург – остался один. Днем – на приеме, плановые операции два раза в неделю, экстренные операции плюс еще ночные дежурства фельдшером на «Скорой помощи». А население района тогда было восемнадцать тысяч человек... Но мысли уехать в Рязань или еще куда-то не возникало. Прикипел сердцем к селу, нашел друзей, увлекся охотой, рыбалкой. Здесь такая природа – леса, озера. Ведь главное для человека – чтобы была работа, жилье и семья. Все это сложилось в Тюменской области. Сорваться с места и куда-то бежать – не в моем характере... Здесь сын похоронен. Дочь, хоть и в Тюмени, но часто навещает. На радость нам с бабушкой растут внуки. Живем дружной семьей.

Владимир Николаевич – старейший десантник Бердюжского района, всегда принимает участие в празднике, посвященном Дню Воздушно-десантных войск. Он вспоминает, что служить его призвали в 19 лет. Служба проходила в Азербайджане, во взводе разведки. Молодым

солдатам приходилось нелегко. Летом в жару – прыжки с парашютом, марш-броски в двадцать пять километров. И служили тогда три года. Из сослуживцев сегодня под-



В.Н.Курлаев.

держивает связь с хирургом из Рязани, с которым вместе учились и жили в общежитии.

-В Рязани давно не был, а старшая сестра, которой 90 лет, приехала к нам, в Бердюжье, жить, - говорит В.Н.Курлаев. - Сейчас многие жалуются на трудные условия жизни. Вспоминаю, как мы раньше добивались

до работы, вели детей в садик. Не было дорог и тротуаров. Сейчас наш район, как и область в целом, заметно изменился. Посмотрите, какой великолепный парк в райцентре, причем он никогда не пустует. Районный Дом культуры, школа, частные усадьбы односельчан – приятно поглядеть. Мил сердцу каждый уголок.

Юлия МИХАЙЛОВА.
Фото Сергея ЧЕКУНОВА.

Акция в парке

1 августа 2016 года в Тюменской области стартовал медиа-проект «Я выбираю Тюменскую область». Ребята, посещающие досуговую площадку при МАОУ СОШ с. Бердюжье, решили поучаствовать в этом проекте.

Самостоятельно нарисовали логотип проекта и всем жителям, отдыхающим в этот вечер в парке нашего села, задавали один и то же во-

прос: «А вы выбираете Тюменскую область и почему?». После этого все участники с радостью соглашались сфотографироваться на фоне социально-значимых объектов нашего села с логотипом проекта «Я выбираю Тюменскую область».

Т. ЕРОФЕЕВА,
учитель начальных классов Бердюжской средней школы.



АПК: точки роста

Большое хозяйство Кутыревых из Кутырево

Братья Алексей и Владимир Кутыревы выбрали для себя деревенский уклад жизни. Алексей обзавелся семьей, построил двухэтажный дом в родной деревне Кутырево и вместе с братом продолжает усердно трудиться, занимаясь выращиванием КРС.

В жаркий летний день братьев дома застать не удалось, и о том, как обстоят дела на подворье Кутыревых, поведала жена Алексея – Светлана.

-С большим хозяйством скучать некогда, - начинается разговор Светлана. - В пять утра Алексей встает и ложится спать. И так каждый день. В нашем хозяйстве более шестидесяти коров. Поросят держим только для себя. Спасибо мужу - оложив свои дела, он в первую очередь помогает мне, особенно по

утрам. А вечером все заботы по подворью решаю в одиночку. Сегодня Алеша и Вова заканчивают косить сено на последнем покосе. Уже затюковали порядка 450 тюков. Но это еще не все. Братям и самому нужно заготовить буренкам на зиму.

Стало КРС с каждым годом увеличивается, и в планах Кутыревых – сохранить эту положительную динамику. Поэтому сейчас главной заботой Алексея и Владимира стало строительство новой базы.

-Мы купили блоки, заложили фундамент под новое помещение. Так как в планах увеличение поголовья, значит, нужно к этому готовиться заранее, - рассуждает Светлана. - Пару месяцев назад решили взять сельхозкредит, на эти деньги приобрели пресс-подборщик, граб-

ли, косилки. Копилка и стогометатель у нас уже были. Часто слышу рассуждения о том, что не нужно брать кредиты. Но в реальной жизни



Светлана с детьми.

никак не получается развивать производство на собственные сбережения.

Светлана делится с нами планами семьи на будущее.

Зимой сено в базу братья завозят на лошади, всю уборку помещений проводят вручную. Труд, конечно, не из легких. Благо, что вода в базу завезена, поэтому проблем с ее доставкой нет. Хотелось бы Алексею и Владимиру автоматизировать процесс уборки помещений.

-Семейному бюджету очень помогают средства, вырученные от реализации молока. Со своего подворья сдаем в сутки около 80 литров. Но, помимо всего, я еще работаю на молокоприемном пункте. У нас в базе стоит охладитель. Уже не первый год мы реализуем молоко сыродельному предприятию Д.И.Сехниандзе, - рассказывает Светлана.

У Светланы и Алексея Кутыревых двое деток – дочке Маше 11 лет, малышу Ване – два годика. Когда мы приш-

ли в гости к молодой семье, Светлана занималась заготовками на зиму – варила кабачковую икру.

-Я очень люблю заготовки. Урожай нынче неплохой, поэтому нужно все овощи, как говорится, прибрать. Но мне нужно еще и обед приготовить, в поле увезти, накормить супруга.

Кутыревы привыкли к такому укладу жизни, потому что на их дворе всегда была живность. И супруги убеждены, что сельскому жителю нельзя иначе, они на своем опыте видят, что это хорошая подделка. Все требует ухода, времени и, конечно, огромного желания – только тогда будут результаты, только тогда будет успех.

Ольга РОДИОНОВА.
Фото
Сергея ЧЕКУНОВА.

ПОГОДА	24 Августа, Среда				25 Августа, Четверг				26 Августа, Пятница				27 Августа, Суббота			
	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР
Период суток																
Осадки / облачность																
Температура воздуха, °С	+19°	+18°	+29°	+26°	+20°	+19°	+32°	+26°	+20°	+20°	+28°	+26°	+19°	+19°	+28°	+21°

Владимир Ульянов, кандидат в депутаты Тюменской областной Думы по Казанскому одномандатному избирательному округу № 24:

«ЗА КРЕПКОЕ СЕЛО, ЗА СИЛЬНУЮ ОБЛАСТЬ, ЗА МОГУЧУЮ РОССИЮ!»

Все сделанное в последние годы для нашей Тюменской области и ее муниципальных районов укрепило в нас уверенность в завтрашнем дне. Сегодня важно четко обозначить проблемы и пути их решения, чтобы увереннее идти дальше по пути развития экономики села и улучшения благосостояния его жителей.

Бердюжский район является крепким, стабильно развивающимся муниципалитетом, занимающим достойное место в числе передовых сельскохозяйственных районов Тюменской области, лидируя по объему сельскохозяйственной продукции, производимой на душу населения.

Основываясь на ваших, уважаемые избиратели, советах и предложениях, моем опыте работы в Правительстве Тюменской области, моей депутатской деятельности, направляю все усилия на реализацию следующих направлений:

- **Повышение эффективности сельскохозяйственно-го производства, улучшение условий для развития личных подсобных хозяйств. Поддержка развития глубокой переработки сельскохозяйственной продукции, и ее**



реализации по достойной цене.

- **Обеспечение и реализации форм закрепления кадров на селе. Стимулирование строительства жилья, укрепление материально-технической базы школ, детских садов, больниц, спортивных и культурных учреждений.**

- **Оказание всесторонней социальной поддержки ветеранам войны и труда, пенсионерам и инвалидам, социально-незащищенным слоям населения.**

- **Повышение авторитета се-**

ми в обществе, роли материнства и детства.

- **Благоустройство села: строительство дорог и газопроводов, обеспечение качественной питьевой водой.**

Хорошо представляю себе, что и как надо сделать на каждом из названных направлений, целью которых является повышение качества жизни села. За последние годы сделано немало, и вы сами, уважаемые избиратели, видите, какая новейшая техника работает на полях, какими уютными становятся школы, детские сады, Дома культуры и парки. Не все проблемные вопросы, к сожалению, можно решить сразу. Необходим ремонт дорог областного и муниципального значения, строительство дорожного полотна 1 км до д. Карьково Окуневской территории. Не завершена работа по газификации Уктузского сельского поселения, необходим газопровод в с. Зарослое. Необходимо продолжить работу по обеспечению населения чистой питьевой

водой и установке локальных систем очистки в малых деревнях.

Главное - не останавливаться на достигнутом, а для дальнейшего продвижения вперед нам нужна решительная и действенная власть, которая контролирует выполнение законов и строго спрашивает с тех, кто их нарушает, последовательно добивается конкретных улучшений на каждом направлении, развивая и укрепляя Тюменский регион. Полностью разделяю и поддерживаю социально-экономическую политику губернатора Тюменской области, его умение как руководителя сконцентрировать силы и средства для достижения поставленных задач. Уверен, что совместно с вами Правительством области в главе с губернатором, депутатами Тюменской областной Думы шестого созыва в состоянии решить все поставленные задачи во благо тюменцев.

Расчитывая на ваше доверие, готов и впредь работать в ваших интересах, вместе решать проблемы Бердюжского района, представляя сельские районы в областной Думе. Для этого у меня есть желание, знания и опыт депутатской деятельности.



**ЗА БЕСПЛАТНУЮ МЕДИЦИНУ!
ПРОТИВ ПОБОРОВ НА КАПРЕМОНТ!
ЗА КРЕДИТНУЮ АМНИСТИЮ!
ЗА ОТМЕНУ ТРАНСПОРТНОГО НАЛОГА!**

**СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ**

Актуальный материал, предоставлен избирательным объединением Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Публикуется бесплатно.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

Думы Бердюжского сельского поселения от 22 августа 2016 г. № 7

«О созыве очередного, шестого, заседания Думы сельского поселения»

В соответствии с Уставом Бердюжского сельского поселения, решением Думы Бердюжского сельского поселения от 17.02.2016 № 20 «Об утверждении Регламента работы Думы Бердюжского сельского поселения» созвать очередное, шестое, заседание Думы сельского поселения третьего созыва 22.09.2016 года в 14.00 часов в администрации Бердюжского муниципального района.

С.М.СЕМИБРАТОВА,
председатель Думы
Бердюжского
муниципального района.

Рецепты долголетия

Булочки к чаю, грибочки к картошке...

Сколько же сил и энергии у наших бабушек! За целый день они успевают сделать так много. Примером тому является Тамара Ивановна Кутырева из деревни Кутырево.

Стретив нас в нарядном платье, усеянном аллыми цветочками, Тамара Ивановна приглашает в дом, приговаривая:

-Проходите, я вас горячими булочками угощу, только из печки.

8 сентября бабушке исполнится 80 лет. А выглядит Тамара Ивановна на редкость молодо.

-Ночами я не сплю, не хочется, поэтому вяжу, а с наступлением рассвета спешу покорить гусей, занимаюсь уборкой в доме, пеку пироги, - говорит Тамара Ивановна. - Жизнь моя прошла в трудах и заботах, вырастила пятерых сыновей. Трое живут со мной рядом. А когда не стало мужа, то все семейные трудности легли на мои плечи. Помню, когда муж лежал в больнице в райцентре, я ночами ухаживала за ним, а по утрам спешила домой к детям. Но не всегда успевала на автобус, вот и шла пешком до дома.

С горечью вспоминает моя собеседница о тех трудовых годах, когда каждая работа была по своему тяжелой.

-Я работала везде, куда посылали. Была поварихой, воз-

ила обеды на лошалях. Сколько народу нужно было накормить! И на складе трудилась, семь лет была дояркой, выра-



щивала телят. А после операции меня направили на легкую работу - в больницу санитаркой, - продолжает Тамара Ивановна.

Конечно, труд санитарки легким вряд ли назовешь. В то время забот было больше,

чем сейчас. Тамара Ивановна топила в деревенской большой печку, вручную стирала белье, кипятила шпри-

зиство, но оно было небольшим: корова, овечка, теленок, поросенок, - рассуждает Тамара Ивановна.

Как только в лесу появляются первые ягодки, бабушка тут же спешит в рощу, причем пешком.

-Некогда мне сидеть дома. Не могу я жить без леса, с радостью собираю грибы и ягоды. Комары меня уже не ку-

сают, знают в лицо, - шутит моя собеседница. - Бывает, так захожу по лесу, устану, - решу, что завтра буду отдыхать. А нет, с первыми лучами солнца снова отправляюсь на знакомые, родные полянки.

Дары леса пользуются спросом у односельчан. На подворье Тамары Ивановны вальяжно расхаживают гуси. А хозяйка ругает их за то, что вновь потоптали цветы.

-Я люблю заниматься огородными делами, у меня на участке есть все: помидоры, огурцы, свекла, морковь, фасоль. Нравится мне, когда под окном благоухают цветы. Но и от домашних питомцев не могу отказаться. В прошлом году держала двух поросят, нынче решила, что пора заканчивать с подворьем. А потом, хорошо подумав, поняла, что не смогу так жить - и купила десяток гусей.

Бабушка ухаживает за своим подворьем и огородом еще и ради внуков. Часто нянчусь с малышами. Я рада, что у меня есть возможность видеть, как растет продолжение рода Кутыревых, - сказала на прощание Тамара Ивановна.

-У меня 11 внуков и 10 правнуков, которых очень люблю. Часто нянчусь с малышами. Я рада, что у меня есть возможность видеть, как растет продолжение рода Кутыревых, - сказала на прощание Тамара Ивановна.

Ольга РОДИОНОВА.
На снимке: Т.И.Кутырева.
Фото Сергея ЧЕКУНОВА.

Конкурс

Мы рисуем мир

Так называлась одна из номинаций областного этапа Всероссийского конкурса детского патриотического рисунка, итоги которого были недавно подведены.

Воспитывая подрастающее поколение, необходимо думать о том, чтобы наши дети выросли настоящими патриотами, достойными гражданами своей страны, которые не только любят Родину, но и знают ее историю, чтят традиции. Всероссийский конкурс патриотического рисунка как раз и призван способствовать нравственно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Участвуя в нем, дети получают удовлетворение не только от побед, но и от того, что они соприкасаются с историей, вырастают в нее корни, переживают события.

Ребята разных возрастов из школ Бердюжского района стали участниками этого конкурса - всего шестнадцать человек. Причем двое из них вошли в число призеров. Второе место в конкурсе заняла Мария Бидненко, ученица Бердюжской средней школы.

Награды - поощрительные призы призерам и участникам конкурса - будут вручены 29 августа на педагогической конференции педагогов.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

Конкурс

«Моя семья - моя Россия»

Под таким названием с 27 июня по 24 августа 2016 года в Тюменской области проходит региональный этап Всероссийского конкурса.

Конкурс проводится впервые и направлен на пропаганду семейных ценностей и семейного образа жизни. Координаторы регионального этапа - областной департамент социального развития и центр социальной помощи семье и детям «Семья». Принять участие в состязании могут семьи, в которых дети получают воспитание, основанное на духовно-нравственных ценностях.

Конкурс проходит в три этапа под девизом «Моя семья - моя Россия» по 5 номинациям: «Многодетная семья»; «Молодая семья»; «Сельская семья»; «Золотая семья России»; «Семья - хранитель традиций». Одна семья может представить работы по нескольким номинациям.

Из Бердюжского района на участие в конкурсе подали заявки четыре семьи. Анфиза Клавдиевна и Николай Родио-

нович Даниловы из Босоногово и Галина Никандровна и Владимир Ильич Русины из Полозаозерья - в номинации конкурса «Золотая семья России», Алена Александровна и Денис Александрович Софеевы из Уктуза и Лариса Дмитриевна и Сергей Михайлович Черниковы из Воробьево - в номинации «Сельская семья». Успехова вам!

Ольга ЯКОВЛЕВА.



Семья Даниловых.

ГОЛОСУЙ ЗА СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ

ЗА БЕСПЛАТНУЮ МЕДИЦИНУ! ПРОТИВ ПОБОРОВ НА КАПРЕМОНТ!

ЗА КРЕДИТНУЮ АМНИСТИЮ!

ЗА ОТМЕНУ ТРАНСПОРТНОГО НАЛОГА!

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

Акционный материал предоставлен Избирательным объединением Региональным отделением Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Тюменской области. Публикуется бесплатно.



Александр ЧЕПИК,

кандидат в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по Заовоюзовскому одномандатному избирательному округу № 186:

«КПРФ работает, а не мечтает»

Акционный материал предоставлен кандидатом в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по Заовоюзовскому одномандатному избирательному округу № 186 Чепику Александром Федоровичем. Публикуется бесплатно.

Скоро в школу

К учебному году готовы

До начала нового учебного года остается меньше двух недель. О подготовке школ и детских садов района к 1 сентября нам рассказал председатель комитета по образованию Бердюжского района Юрий Николаевич Кутергин:

-Все учебные заведения, включая детские сады, проверены межведомственной комиссией и готовы к приему ребятишек. В школах после того, как закончились сменные летних оздоровительных лагерей, начались плановые косметические ремонты. Например, в Пегановской школе частично заменены старые деревянные окна на пластиковые, в Старорямовской - поправили изгородь. Где необходимо, провели небольшие работы - подремонтировали, покрасили, побелили. Капитального ремонта нынче нигде не проводили. Последние штрихи и порядок успеем навести в оставшиеся дни. Что касается педагогов. Все школы кадрами укомплектованы, свободных ставок нет. Ранее были две вакансии - учитель английского языка в Окунев-

ской школе и учитель русского языка в Мелехинской школе. Из Ишима в Окуневе приезжает на работу учитель, в Мелехино будет ездить педагог из Пеганово.

Как отметил Юрий Николаевич, в этом году впервые за парты сядут почти 155 девочек и мальчишек. Цифра на уровне прошлых лет, но, возможно, поступят еще заявления от родителей по приему детей в первый класс. В Бердюжской средней школе будут образованы четыре первых класса.

-23 и 24 августа педагоги школ примут участие в областной конференции, а 26 августа пройдет единый методический день в Бердюжской средней школе, - сказал Юрий Николаевич. - 29 августа состоится традиционная августовская педагогическая конференция, главная тема которой «Профессиональный рост педагога как условие обеспечения качества образования в современной школе», на следующий день - педагогические советы в образовательных учреждениях.

Юлия МИХАЙЛОВА.



НА СЛУЖБЕ РОССИИ ВО БЛАГО ОБЛАСТИ

КВИТКА
Иван Иванович

Кандидат в депутаты Государственной Думы РФ, по избирательному округу №: 186

Акционный материал предоставлен кандидатом в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по Заовоюзовскому одномандатному избирательному округу № 186 Квиткой Иваном Ивановичем. Публикуется бесплатно.

Малому бизнесу - зеленый свет

Спешу на любимую «фазенду»...

Со Станиславом Кутыревым мы встретились на окраине его родной деревни Кутырево, когда он отправился в поле.

-Собираюсь сеять озимую пшеницу, - объясняет Станислав, но, отложив все дела, проводит нас по ухоженной территории своей «фазенды» - так называют ее кутыревцы.

23 года посвятил Станислав Петрович работе с землей. Сначала поля нужны были для того, чтобы кормить свиней. Ведь основной упор он делал на развитие животноводства. А сейчас индивидуальный предприниматель выращивает зерновые.

-Сельское хозяйство мне ближе, роднее - вот и решил в него вкладывать свои силы. У меня 500 гектаров земли. Часть сдаю в аренду. 400 гектаров - общая посевная площадь. Сейчас вот готовимся

сеять озимую пшеницу, порядка 120 гектаров. 100 гектаров земли оставил под пары. Конечно, основная культура в моем хозяйстве - ячмень. Особенно приятно, когда видишь результат своих трудов - колосистые поля, богатый урожай, - рассказывает Станислав.

Земледелец сетует на то, что нынешний год довольно тяжелый. Большая часть посевных площадей находится в низинах, много солонцов.

-208 гектаров вымокли. И сейчас в первую очередь мы спешим убраться в низинах - на тот случай, если начнутся проливные дожди. Хотя зерно влажноватое, но, боюсь, потом в поле будет не заехать, - говорит Станислав.

Кредитами индивидуальный предприниматель не пользуется, старается своими силами вести хозяйство.

Так, в прошлом году перед посевной кампанией Станислав приобрел ЗИЛ-131.

-На деньги, вырученные от продажи зерна, купил два новых трактора и чизельный плуг, - продолжает Станислав Петрович. - Своей сушилке у меня нет, поэтому сухое зерно на семена засыпаем в склады, а остальное - реализуем. Уже несколько лет свою продукцию продаю в Курганскую область, рынок сбыта налажен.

У предпринимателя есть возможность расширить земельные площади. Но Станислав считает: лучше хорошо обработать имеющиеся поля - внести удобрения, обработать гербицидами, протравить зерно перед посевом.

-Я соблюдаю севооборот для этого сею озимые. Хотелось бы еще заняться и розью, которая отлично обеззараживает землю, помогает

бороться с сорняками, но думаю, что возникнут проблемы с ее сбытом, - рассуждает Станислав.

Работа у предпринимателя сезонная, но и зимой приходится много трудиться. Нужно отремонтировать технику, чтобы посевная кампания прошла в срок.

-Большое внимание уделяю подготовке борон. Ведь боронить приходится не по одному разу, - говорит Станислав.

Несмотря на занятость, Станислав успевает помогать супруге Оксане на подворье. Кутыревы продолжают выращивать свиней. Их у них не один десяток. Плюс ко всему супруги имеют два магазина - один в Кутырево, другой в Полозаозерье.

Не только работа держит Станислава Петровича: -Николай и мысли не было покидать малую родину. Здесь мы



С.П.Кутырев.

дружно живем своей семьей, и с домашними хлопотами справляемся вместе. Чем старше становлюсь, тем больше привязываюсь к земле, работа становится интереснее. Поэтому каждый день с утра пораньше я спешу на любимую «фазенду», - прощается, сказал Станислав.

Ольга РОДИОНОВА.
Фото Сергея ЧЕКУНОВА.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация Бердюжского муниципального района информирует население о возможном предоставлении в аренду земельных участков, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Гваровской, 5, контактный телефон 8 (345-54) 2-25-57: -земельный участок площадью 1500,0 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Пеганово, ул. Ленина, 143а; -земельный участок площадью 8744,0 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, д. Сугатово, ул. Центральная, 11.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района.



РЕКЛАМА

Поздравляем!

с 70-летием Николая Максимовича ОЛЬКОВА!
 Будь счастлив и здоров много лет,
 Чтоб не знал ты докторов, зла и бед,
 Чтобы верные друзья рядом шли,
 Уважения не тая, что нашли
 В тебе люди и добро, и тепло.
 Чтоб на мир всегда смотрел ты светло!

Бердниковы.

Охранное предприятие проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты 40 дней. Предоставляется жилье, выдаются авансы. Обязательно наличие формы одежды - серо-синий камуфляж. График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. Заработная плата без задержек за вахту: нелегализованные 26000-29000 руб., лицензированные - 36000-40000 руб. Тел.: 8922-079-03-37, 8922-471-41-52.

КУПЛЮ МОТОКОЛЯСКУ (инвалидку)
"Моргуновка", 60-70-х годов.
 Т.: 8-912-994-73-02.

СЕПТИК Зкуб-13тр
БАКИ мусорные
ТЕПЛИЦЫ от 7тр
MetalTopr 89123879905

фирма "Бочковар" 8-952-343-66-66
ЕМКОСТИ
 под канализацию
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ
ТЕПЛИЦЫ трубы НКТ, столбики проф-труба, лист и т.п.

Натяжные потолки.
 Замеры бесплатно.
 Рассрочка.
 Т.: 8-952-682-43-53.

ЧИСТКА ПОДУШЕК
 у вашего дома.
 Выезд по району.
 Тел.: 8-952-676-80-60.

ЦЕНТР ОТДЫХА "КОРАЛЛ" приглашает на омолаживающий массаж улитками "Ахатидами", коррекцию и покраску бровей и ресниц, макияж, маникюр, педикюр, шугаринг, в солярий, сауну, фитобочку, детский игровой лабиринт. Организация детских праздников и дней рождений. Также предлагаем подарочные сертификаты.
Все вопросы по тел.: 8-908-868-51-18, 8-999-540-29-97.

Омутинское отделение ГАПОУ ТО «Заводоуковский агропромышленный техникум» продолжает набор на очное обучение на базе среднего общего образования по специальностям:
ТЕХНОЛОГИЯ ПРОДУКЦИИ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ;
ЭЛЕКТРИФИКАЦИЯ И АВТОМАТИЗАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА.
 Тюменская область с. Омутинское, ул. Герцена, 26, Тел.: 8 (34544) 3-17-02, 3-28-53, E-mail: omut_pl-54@mail.ru, сайт: www.agro29.ru.

БЛАГОДАРНОСТЬ
 Искренне благодарим отца Сергея, ИП Калинин С.Г., Е.А. Богданову, Т.В. Долгушину за оказанную помощь населению. Храни вас Господь. **Жители с. Окуново.**

Выражаем глубокое соболезнование Лидии Генриховне и всей семье по поводу смерти отца
ШТОЛЬ
Генриха Генриховича.
 Скорбим вместе с вами.
 Хачатрян, Жаркова, Потешкина, Булдакова, Куликова.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ

25.08.2016 ОТКРЫЕТСЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ОФИС В С.БЕРДЮЖЬЕ! ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА СТАВКИ СНИЖЕНЫ!

Заем «Долгосрочный»
 Сумма займа от 15 000 Р

Сумма займа	15 000 Р	Срок	36 мес.	Платеж в месяц	812 Р	Платеж в неделю	3 247 Р
-------------	----------	------	---------	----------------	-------	-----------------	---------

Организатор акции - НПК «Сибирский Капитал». Место проведения акции - дополнительный офис в Бердюжье. Срок проведения данной акции - акция действует с 25 августа 2016 года до 31 октября 2016 года. Информацию об организаторе и правилах проведения акции размещена на сайте www.skbk72.ru

*Информация указана по тарифу «Акция Долгосрочный», процентная ставка - 50% годовых, сумма от 15 000 до 60 000 рублей, срок 36 месяцев.

Информация предназначена для жителей НПК «Сибирский Капитал».

Исполнительный адрес для физ. лиц: 100руб. Членский 600руб.; Газовый 200руб. (Возарный), Для Юр. лиц: Исполнительный адрес: 200руб.; Членский 1200руб.; Газовый 1200руб. (Возарный).

ИЖЕМ ВАС ПО АДРЕСУ:
 С.БЕРДЮЖЬЕ УЛ. КИРОВА, Д.24
 ТЕЛ.: (345554) 2-19-60

8-804-333-4472
 (звонок по РФ бесплатный)

ОГРН 110732008460, ИНН/КПП 7203050273/7203050100

"МУЖ НА ЧАС" - скошу траву.
 Т.: 8-912-923-78-12.

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ
ОНДУЛИН САЙДИНГ

Кремлевский ДОМ
 ВЫЕЗД ЗА ЗАМЕРЫ МОНТАЖ

с. Омутинское, Рынок ул.Шоссейная 57/а
 8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

В магазине "Народная ярмарка" проводится **ШКОЛЬНЫЙ БАЗАР**. Все по доступным ценам! ИЖЕМ за покупками по адресу: ул.Кирова, магазин "Монетка".

СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ.
 Т.: 8-912-928-22-02.

ОТДАМ КОТЯТ.
 Т.: 8-905-826-86-85.

ОТДАМ ЛАЙКУ.
 Т.: 8-912-997-81-35.

28 августа 2016 г. с 9.00 до 18.00 ч. в РДК с. Бердюжья выставка-ярмарка белорусского трикотажа: костюмы, блузки, юбки.

26 августа с 9 до 18 ч. в РДК с. Бердюжья состоится ярмарка мужской и женской верхней одежды с 42 до 72 размера: ветровки, плащи, куртки, болоньевые пальто.

ГИМС информирует

Правила безопасности на воде во время охоты

Скоро открытие сезона осенней охоты. Верный пес, пленные трофеи, гордый взгляд охотника да костер с ухой и запеченной уткой под вечернюю беседу на берегу озера - что может быть замечательней? Ну, а чтобы все это не было омрачено нелепой случайностью, необходимо соблюдать меры безопасности при эксплуатации маломерных судов на воде.

При перемене места в лодке не спешите, двигайтесь по лодке осторожно, не перегибайтесь сильно за борт. Необходимо иметь с собой спасательный круг и находиться в лодке в спасательном жилете.

При работе со спиннингом и удочкой, при стрельбе из ружья постарайтесь занять удобное положение, встав лицом к носу или корме и слегка расставив ноги, а стрельбу лучше вести сидя в лодке лицом к носу.

Нельзя стоять при движении лодки, особенно если она с мотором. На поворотах следует уменьшать скорость. Лучше обходить все плавающие по курсу движения предметы.

Главная опасность на воде - переворачивание лодки. К этому всегда надо быть готовым. При аварии лодка сначала ложится на бок. Однако забираться на днище перевернувшейся лодки не имеет смысла, потому что она неустойчива и обязательно опрокинется. Попав в воду, главное - не терять самообладания и не впадать в панику. Надо снять сапоги и верхнюю одежду и добраться до берега, помня о том, что человек в холодной воде может находиться от 10 до 20 минут.

Напомним, что при соблюдении этих нехитрых правил ваш личный сезон охоты будет удачным!

Е. МИРОНЧЕНКО,
 ст. госинспектор ГИМС.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация Бердюжского муниципального района информирует население о возможном предоставлении в аренду земельных участков, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Гваровской, 5, контактный телефон 8 (345-54) 2-25-57.

-земельный участок площадью 1500,0 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Дружная, 10.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

МОНТАЖ, ОТКОСЫ. ОГРАНИЧИТЕЛЬ В ПОДАРОК!
 Т.: 8-902-815-06-94, 8-912-994-16-55, (Сергей).

ИП Высоцкий реализует: металлочерепицу, профнастил, металлоштакетник, профтрубу, столбики, металоустановка, утеплитель. Доставка, монтаж. Скидки!

При заказе от 38 т. руб. - доставка бесплатна!
 с. Бердюжье, ул. Калининна, 43/2, тел. 8-908-877-98-00.

ПРОДАЮТ

2-ком. квартиру в новостройке (г. Тюмень), 54 кв. м, 1 млн. 750 т. р.
 Т.: 8-982-935-01-11.

в центре г. Тюмени 2-ком. квартиру (в общежитии), пл. 35,9 кв. м, собственный балкон, цена 1 млн. 300 т. р. Т.: 8-912-996-80-64.

дом в с. Бердюжье, 160 кв. м. и нежилое помещение 60 кв. м. Т.: 8-912-997-14-86.

дом, с. Пеганово, ул. Ленина, 139, пл. 61 кв. м, отопление газ., вода, канализация, зем. участок.
 Тел.: 8-961-208-04-73.

Куплю неисправные телевизоры ЖК, "плазма" (можно разбитые).
 Т.: 8-902-620-51-02.

трактор ЮМЗ с КУНом, телетой и консилкой, недорого. Тел.: 39-2-39, 8-904-475-89-11.

эвакуатор "Газель", 2007 г. в., с безопасной платформой для перевозки легкового автотранспорта до 3 тонн, имеются зимняя резина, новая лебедка; а/м "ДЭУ-Матис", 2009 г. в., в хорошем состоянии, имеются музыка, чехлы, новая резина сигнализация. Т.: 8-902-623-05-53.

емкость 3 куб. м; поросат (1,5 мес.). Т.: 8-950-485-07-45.

кирпич красн. б/у. Т.: 8-982-942-39-78.

Ремонт телевизоров, в т. ч. ЖК, "плазма". Т.: 8-904-888-91-66.

УЧРЕДИТЕЛЬ -
 Департамент информационной политики Тюменской области.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ

6+

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Печатается на договорной основе.

Индекс издания 54335.

Главный редактор
 Елена Викторовна АКСЕНОВА.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактора (Е.В. Аксенова) 2-22-73, редактора (О.Н. Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, рекламного отдела 2-24-43, гл. бухгалтера (Н.И. Журавлева) 2-24-54, верстальщика 2-15-07, редакция радиовещания (Т.В. Азарова): 2-23-73.

Редактор
 Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@mail.ru Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 1671. Заказ 68.
 Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.
 Сдано в печать: по графику 23.08.2016 г. в 11-00, факт. - 23.08.2016 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 23.08.2016 г.